

## Farsangi bál

Február 25-én farsangi bált rendezett az úttörőcsapat az iskolában. Sokan léptek fel egyéni jelmezzel, emellett a megszokottnál sokkal több csoport is volt, még a felsősök közül is sok osztály öltözött be. Még a mi osztályunk, a 8.b is fellépett, felöltöttük jövőbeli szakmánk kellékeit.

Az egyéni jelmezei roppant színvonalasak voltak. Volt közöttük tündér, csillagszóró, virág, cowboy, papírsárkány és egy aranyos tigris is. A csoportos fellépők jelmezei is nagyon szépek és ötletesek voltak. Megelevenedtek a Mészga család tagjai, az ismert népmesék szereplői. De volt még kukacscsoport is, akik idővel gyönyörű pillangókká változtak.

A korábbi évekkel ellentétben idén csak bemutatóként hirdették meg a

farsangot, ugyanis nem volt zsűri, és így pontozás sem. Azért a fellépők örömeire a színpadi szereplésüket egy-egy csokival jutalmazták. Már azt hittük, vége a jelmezbemutatonak, amikor igazi meglepetésre került sor. Az ifik ugyanis sok évvel ezelőtt öltöztek be utoljára, és úgy gondolták, itt az ideje felidézni a „régis szép időköt”, így hát ismét jelmezt ragadtak, és irány a színpad! Egy ötletes modern mesefeldolgozással készültek. Óriási sikerük volt!

A jelmezesek felvonulása jókedvűen zárult, ám utána még jobb lett a hangulat, mert egy szuper buli kezdődött Kiss Szabi és Bokros Cipri vezetésével, ugyanis ők vállalták a DJ szerepét. Ahogy azt tőlük megszoktuk, remek volt a hangulat és a zene is. Mindenki jól szórakozott. A szokásos tombolahúzás sem maradhatott el. Rengeteg

ajándék gyűlt össze az adakozók jóvoltából, és még egy meglepetést is tartogatott, Révész tanár úr. A CD és MP3 lejátszására is alkalmas discman mellett – előzetes megbeszélés után – engem is kisorsoltak. Hála Istennek és a szerencsének, gazdára találtam.

Reméljük, hogy jövőre is ilyen jól fogunk szórakozni, hiszen már mindenki a következőt várja.

Tóth Mónika

A 4092. sz. Dózsa György Úttörőcsapat ezúton fejezi ki köszönetét Bódi Józsefnének, Boros Jánosnának, a Fetti Kft-nek, Kerepeszki Mihálynának, Kreiter Editnek, Kreiter Lászlónának, Ordasiné Varga Erzsébetnek, Sasvári Pálnének, Teleki Sándornének és a Szülői Munkaközösségnek a bál megrendezéséhez nyújtott támogatásukért.



## Táncszínházi látogatás

Március negyedikén különleges élményben volt részem. Végre eljutottam abba a színházba, ahova évek óta vágytam, a Nemzeti Táncszínházba. A Magyar Állami Népi Együttestől „Az örök Kalotaszeg” című előadást láthattam.

Izzalomban vártam. Egyrészt mint a néptánc iránt érdeklődő táncos, másrészt mint magyar ember. A várakozás nem volt hiábavaló. Fergeteges egy órás műsor volt. Sajnos csak egy óra, lehetett volna több. A táncosok Kalotaszeg gyönyörű táncait, népviseletét mutatták be. A vidék nemzeteinek táncai, viseletei, zenéje békésen, harmonikusan megfértek egy színpadon. Ez a jó a néptáncban, hogy mindegy, hogy ki hova tartozik, milyen a politikai, vallási, stb. beállítottsága, a táncnál ez nem számít.

Köszönöm a szervezőknek, hogy eljuthattunk ide. Aki még nem látta, és szereti a néptáncot, nézze meg. Nem fog csalódní. Esetleg csak abban, hogy nagyon hamar eltelik az egy óra.

Sz. Palaticzky Nelli

A Gombai Polgári Kör szervezésében került sor 2006. március 4-én a Magyar Állami Népi Együttes: Az örök Kalotaszeg című előadásának megtekintésére. Az előadást nagy érdeklődés mellett ötvenketten tekinthettük meg.



## RITASUN SZOLÁRIUM

Gomba, Jókai u. 1.

ÚJ SZOLÁRIUMGÉPÉVEL  
VÁRJÁ KEDVES VENDÉGEIT!

Szolárium - zselés és porcelán műkőrom készítés - körömfestés és díszítés  
Bejelentkezés személyesen vagy telefonon:  
06/20-911-7273